2015年7月25日 星期六 编辑 支若愚 电话 :87138755

装上配套设施 景观池生态优化

多家园林景观设计商加盟 拨88900000可获服务

庭院里设置了 鱼池、假山、植物,可 是时间久了养护成了 难题。楼先生近日反 映。

记者吕高攀报 道记者从8890便民服务平台了解到,已有多家园林建设、养护商加盟,需要相关服务的市民可以拨打88900000。



景观工人在市民家中维护设施。

●池一年未洗 滤棉结污垢

21日,在楼先生家的庭院里,约 14平方米的鱼池中,水有2米多深, 清澈见底,30多条锦鲤正欢快地游动,不时浮上水面争抢楼先生投入其中的鱼食。

这个鱼池一年之前改造了过滤系统。改造之前,池水非常浑浊,水深1米也看不到池底。池底积满淤泥和青苔,放进一些观赏鱼,过不了多长时间就相继死去。

鱼池里安装了过滤系统后,楼 先生开始在鱼池里饲养各种各样的 锦鲤,最大的锦鲤已经有十五六斤 重

不过最近一段时间 楼先生发觉 池塘底部开始沉积污垢 鱼池的自洁 效果有些减弱,过滤系统该维护了。 加盟8890的吴师傅打开过滤系统上 方的木地板,取出过滤系统中的滤棉,只见一年多没有清洗的滤棉上面覆盖着一层黑乎乎的杂质。

这层滤棉是过滤系统的第一道防护,最好一年清洗一到两次,三年更换滤棉。过滤系统一到两年维护一次为宜,这样可以保持过滤系统的自洁能力。吴师傅说。

吴师傅清洗了砂石过滤系统, 对鱼池进行全面消毒,调节了换水系统,检查了水泵和气泵的工作状态。

将过滤系统全部复位之后 ,吴师傅开启了过滤系统鱼池底部的污垢被慢慢地吸进了过滤口。



个性化设计 楼顶建景观

以前曾在楼顶种蔬菜,现在另一边建起阳光房,如果再种这些东

西,空间太浪费了。江南街道下园朱颜女士想在楼顶做一个景观鱼池。

根据颜女士提出的要求 ,吴师傅设计了一个综合鱼池、假山和花草植物在内的园林景观方案。

考虑到房子的承重情况,建造的鱼池和假山规模不大,加起来大概10来个平方米,鱼池水深规划为70厘米。景观刚好正对着阳光房,整体布局显得更为协调。吴师傅介绍

另外,除了方案中涉及的一些植物之外,吴师傅还在鱼池旁边预留了部分空间,方便以后颜女士看中自己喜欢的植物时,可以将其移植过来。

确定最终方案之后,吴师傅马上就安排助手开始施工。吴师傅表示, 半个月之后,颜女士就可以拥有一个漂亮的景观阳台。

四名师傅出力 200公斤机器搬上楼

只因代表8890 临时叫帮手仍按原价收费

188******95徐先生来电:需要搬运机器。

记者俞晓赟 实习生王瑶瑶报 道 机器实在是太重了 根本搬不 动。23日下午,在永富南路一家单 位上班的徐先生向8890打来求助电 话。

徐先生说,这是单位新引进的两台科研用机器,需要从一楼搬运到三楼。由于没有电梯,只能人工搬运。

徐先生和同事两个人试着搬动 ,但是 机器始终纹丝不动。

加盟 8890 的何师傅在电话中和 徐先生商量好价格后, 带着两个助手 上门了。何师傅在现场观察了机器、 楼梯、走栏的宽度后, 确定搬运方案。

机器长约1.2米,宽约0.5米,高约0.8米。楼梯和走栏足够宽,机器外面有木箱保护,搬运不算难。

小的机器一人就能抱上去,但 是大的机器大约有200公斤,三个人 根本无法搬上楼。何师傅准备再叫

多一个帮工,就多一份费用。 本来费用是需要客户出的,但是我们 代表了8890,既然之前已经商量好 了价格,就不合适再变了。何师傅决 定省出自己的那份工钱,再多叫一名 帮工尽快帮徐先生把机器搬运上去。

10分钟后,帮工赶到。何师傅 喊着号子,四人一起发力,顺利完成 帮运。

8890诚邀加盟商

如果你是有实力的便民服务企业或个体商户,如果你想拓展更广阔的经营空间,如果你想和我们一起为市民送上更便捷的服务。8890便民服务平台现在为你提供展示的舞台。

8890 便民服务平台已经深入民心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890 现诚挚招募下水道疏通、搬家、快递、房屋补漏、各类散工(木工、泥水工等)业务的商家或个体商户加盟。求助、加盟热线:88900000

钉子松动 吊顶脱落

修复嵌缝 扣板重新归位

135******33 王先生来电:卫生间的吊顶掉落了,需要师傅上门维修。

记者俞晓赟 实习生王瑶瑶报道近日 从卫生间突然传出的 轰隆 一声响 把正在客厅看电视的王先生吓了一跳。

王先生赶紧跑到卫生间查看 发现 吊顶上用于固定扣板的横条掉落地上 了 整块扣板斜向了一边。

看上去很危险,随时都可能砸下来,我不敢走进去。王先生选择拨通了88900000。

上门维修的杨师傅发现,扣板掉落是因为固定横条的钉子松动。他拆下这十几块扣板,重新固定横条。因扣板经过挤压,嵌缝变形,杨师傅用老虎钳作了修复。扣板严丝合缝地被一一复位。

谢谢师傅,不仅服务好、专业,价格也十分公道。王先生对此次服务表示满意。

墙砖胶贴地砖 没几年就脱胶

8890师傅重铺后 还帮忙处理建筑垃圾

130******88张先生来电:店面装修 需要修补部分地砖。

记者俞晓赟 实习生王瑶瑶报道 24日,在九铃路张先生的服装店内,加 盟8890的金师傅蹲着身子,用小刀抠 着地砖之间的缝隙,然后把一块块空鼓 的地砖取出。

张先生说,几年前,店里20多块地砖陆陆续续脱胶,一踩就动。此前,他自己找贴地砖的师傅重新铺贴过,但是那些师傅用贴墙砖用的胶泥来贴地砖,时间一长,修补过的地砖再次翘起。

张先生准备把店面再装修下 ,想再 找一个专业的师傅重贴地砖。

接到派单的金师傅随即与张先生取得联系,并告知张先生所需的材料后,次日一早就带着助手上门服务了。

助手敲碎需要更换的地砖,金师傅则搅拌沙泥和水泥浆,负责铺贴。金师傅把搅拌好的沙泥平铺在地面上,然后盖上地砖,用橡皮锤轻敲夯实底部砂层,再铺上水泥浆,将地砖贴上。

15 平方米的地砖没多久就铺完了。金师傅与助手一起用蛇皮袋将碎砖片装起,抬到一楼。原来,金师傅还特意联系了一辆建筑垃圾回收车 将这些建筑垃圾运往指定地点处理。